

потърсят причинитъ за тѣхнитъ престѣпления. Щомъ намѣрятъ причинитъ, ще потърсятъ начинъ да премахнатъ тия причини, за да не поставятъ тия хора при условия да повтарятъ грѣшкитъ или престѣпленията си.

Казвате: Защо Богъ е създадъ свѣта така, че едни хора сѣ богати, а други—сиромаси?—Вие не знаете причинитъ, които сѣ заставили Бога да постави едни хора при богати, а други — при бедни условия. Ако Той би поставилъ богатия при условията на бедния, богатиятъ би извършилъ голѣми престѣпления. За да не прави грѣшки, престѣпления, Богъ му даде властъ, сила, богатство. Това не значи, че богатитъ хора сѣ лоши, но понеже не разбиратъ законитъ на живота, тѣ не могатъ да използватъ беднитъ условия и вмѣсто да се повдигнатъ, ще се провалатъ. На сиромаситъ Богъ казва: Понеже имате силна воля и свѣтълъ умъ, вие ще можете да използвате условията, при които съмъ ви поставилъ, за вашето растене и развиване. Единъ день, когато преодолѣете тѣзи условия, и вие ще станете богати. Тѣй щото, намѣрението, желанието на Бога е да направи всички хора щастливи и богати. Затова, именно, Той е поставилъ всѣки човѣкъ при специфични условия, благоприятни за неговото развиване. — Ама защо днешъ съмъ останалъ неученъ, простъ човѣкъ? — Има причини за това, които единъ день ти ще разберешъ. Иначе, желанието на Първата Причина е да бждешъ и ученъ, и богатъ, и праведенъ. Всичко това ти ще постигнешъ на своето време и мѣсто. Въ свѣта, въ който сега живѣете, сѣществуватъ плъненъ редъ и порядъкъ, който вие, поради непознаване на Божествения планъ, не разбирате. За неразумнитъ хора лошъ свѣтъ отъ този, въ който живѣятъ, не сѣществуватъ. За разумнитъ, обаче, по-добъръ свѣтъ отъ сегашния нѣма. Съвременнитъ хора живѣятъ въ свѣтъ, подобенъ на забавачница, въ която всички части на предметитъ сѣ рзхвърляни, и децата се поставятъ на работа, да турятъ всѣка частъ на нейното мѣсто. Децата въ тази забавачница се учатъ да творятъ. Тамъ частитъ не сѣ безразборно нахвърляни, но всѣка частъ има свой номеръ, и по реда на номерата децата ги поставятъ на съответни за тѣхъ мѣста.

Следователно, за да изправи живота си, човѣкъ трѣбва да постави всѣко противоречие на неговото мѣсто. Какво правятъ съвременнитъ хора, като се натъкватъ на нѣкои противоречия? Като не могатъ да ги поставятъ на съответнитъ